

在建“小产权房”大限快到了 7月10日前需主动接受处理

市民发现利用集体土地违规建房可举报

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,市政府正式发布通告,提醒市民不要购买或租赁规划、土地、建设及房管手续不全的房产及其建筑物。对于目前正

在利用集体土地从事违法建设行为的单位及个人,市政府要求其立即停止违法用地行为。市政府昨日给出目前在建“小产权房”最后主动“交代”期限——7月10日前需自行向各区人民政府及

国土资源部门报告并接受处理。不听劝阻、继续违法建设的,将受到严查。

昨日,市政府在发布的通告中提出,近两年来,本市利用集体土地从事违法建设的行为屡禁不止,严重扰乱

了本市的土地市场秩序。市政府要求,全市各类利用集体土地从事违法建设行为的单位及个人要立即停止违法用地行为,于7月10日前自行向各区人民政府及国土资源部门报告并接受处理。任

何单位和个人不得参与利用集体土地从事违法建设活动,一经发现,将依法严惩。

市政府有关负责人表示,利用集体土地从事的违法建设所产生的买卖行为不受法律保护,产生的后果将

自行承担。因此,市政府特别敬告广大市民,不要购买或租赁规划、土地、建设及房管手续不全的房产及其建筑物。同时,建议广大市民发现违法建设行为,及时向各区人民政府及国土资源部门举报。

省招公务员 7月1日开始面试

首批面试的名单已在省人事厅网站公布

□晚报记者 陈静

本报讯 我省2007年统招公务员面试,将于7月1日至11日分3批进行。昨日,记者从省人事厅获悉,我省2007年统招公务员面试方案已经出台,省审计厅、省工商联等首批14家单位,以及郑州、南阳等6个省辖市的考生面试名单已经在省人事厅网站公布。

据悉,按规定笔试成绩公布后,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参

加面试的人员。参加面试确认人员需在面试前,持身份证、毕业证或学生证、学位证等有关证件,到有关省辖市市委组织部、市人事局和省直单位进行面试确认。

参加面试确认人员有关材料信息不实的,将被取消参加面试资格,因应试者自动放弃或被取消面试资格后出现的空缺,有关省辖市市委组织部、市人事局和省直单位应从报考同一职位的人员中按笔试成绩从高分到低分到分低的顺序依次递补,

并及时通知有关人员进行面试确认。

省审计厅、省工商联、省保密局等首批14家单位,以及郑州市、南阳市等6个省辖市公布的进入面试的考生名单已经在省人事厅网站公布。

此次面试地点由有关省辖市市委组织部、市人事局和省直单位确定并通知考生。逾期不到的考生,将被视为自动放弃面试资格。考生也可以登录省人事厅网站www.hnrs.gov.cn查询自己是否进入面试名单。



校园暑期向社区开放 孩子不用担心没处玩了

6月27日清晨,孩子们就三五成群地来到向社区开放的郑州52中的校园,参观学校在暑假里为孩子举办的军事博物展览。据悉,放暑假的孩子们可以在假期里使用学校的微机室、图书馆和操场,并参加学校主办的各种活动。今年暑假啊,孩子们不用担心没有地方玩耍了。图为孩子们在玩老式军车。 晚报记者 王梓 通讯员 刘源红 文/图

郑州选出第一位首席女警官

她是通过考试、面试、市民暗访、专家打分,才从11位选手中脱颖而出的

□晚报记者 孙庆辉
实习生 李静

本报讯 市交巡警九大队让市民暗访民警,偷偷给女交巡警的执法服务打分,由此评选出郑州市的“首席女警官”。昨日,交巡警支队的领导、全国畅通工程评估专家、公交司机等在郑州大酒店见证了郑州首个“首席女警官”的诞生过程。郑州市“首席女警官”的评选方式,很特别,在全国也是头一次。

11位女警角逐“首席女警官”

昨日8时50分,在郑州大酒店六楼,交巡警九大队11位候选“首席女警官”身着礼仪服,人人手拿测评试题在进行最后“冲

刺”:接受专家、交巡警支队领导、公交司机的考试。两个小时,经过三轮选拔,交巡警九大队民警韩岚以95.8分摘得“首席女警官”称号。韩岚,24岁。据介绍,她是2005年全省招警考试中两个并列第一名之一,从警来,获得过许多荣誉。测评现场,手捧鲜花、荣誉证书的韩岚显得颇为激动:“今后,我一定好好珍惜荣誉,并以此为契机,更加勤奋工作,无愧于首席女警官的称号。”

“首席女警官”评选5月就开始了

据交巡警九大队相关负责人介绍,今年5月份,他们就向全体女民警发出了参评“首席女警官”的号召,并于6月5日进行了初次笔试。

“首席女警官”的评选标准是:具有扎实的专业理论知识和娴熟的业务技能;严格遵守法律、法规、政策,

执法公正、办事公道、清正廉洁、不徇私情;执勤工作中管事率高,无有责投诉,最近3年内无违法违纪现象等。

经过层层初选,11位优秀女警入围。

“首席女警官”要过三关

这11位“首席女警官”候选人,到底合不合格?怎样才是公平、公正的打分呢?

交巡警九大队想出高招,让候选人“过三关”。

第一关:进行专业的笔试、面试。

第二关:公交司机、市民暗访。

第三关:请有关专家、领导、公交司机、市民对各候选“首席女警官”的执法、服务进行打分。专业知识、服务态度、仪容仪表,都是市民打分的选项。

在现场,郑州市公安局交巡警支队副支队长谢金玲说,评选“首席女警官”的形式比较好。今后如果条件成熟,将在全市推广。

雪维平皱密码



祛皱防皱 一套就够

是的,平皱密码不是一般的化妆品,它能迅速被肌肤吸收,渗入肌肤底层,修复断裂的胶原纤维细胞,激活沉睡的表皮细胞,使肌肤重新焕发青春的状态。



紫荆山医药部(二楼超市)

世纪联华一楼药柜(东风路店)

易初莲花二楼医药部(紫荆山路店)

大上海一楼保龙堂

亚细亚一楼4、7区

北站丹尼斯一楼医药部(北站隔壁)

郑州百货大楼医药部

大上海保芝林(二楼)

家世界一楼药柜(嵩山路店)

商业大厦医药部A区

丹尼斯三楼医药部(丰产路店)

年轻热线: 63997803 市内免费送货 诚招各地市加盟商

京福华肥牛